
AG	DENETİM	BÜLTENİ	-	5	Mayıs	2025	-	24

1-)	KURUMLAR	VERGİSİ	VE	E-DEFTER	SÜRELERİNDE	UZATMA
DUYURUSU

2024	hesap	dönemine	ilişkin	Kurumlar	Vergisi	beyannamelerinin	verilme
süresi	ve	bu	beyannameler	üzerinden	tahakkuk	eden	vergilerin	ödeme	süresi
5	Mayıs	2025	Pazartesi	gününe	kadar	uzatıldı.	Ayrıca,	e-Defter
uygulamasına	dâhil	olanlar	için	12	ve	14	Mayıs	2025	tarihlerinde
oluşturulması,	imzalanması	ve	Gelir	İdaresi	Bilgi	İşlem	Sistemine	yüklenmesi
gereken	defter	ve	berat	dosyalarının	süresi	16	Mayıs	2025’e	kadar	uzatıldı.	

Detay	İçin	Tıklayınız

2-)	193	SAYILI	GELİR	VERGİSİ	KANUNUNUN	GEÇİCİ	67	NCİ
MADDESİNDE	YER	ALAN	TEVKİFAT	ORANLARI	HAKKINDA	KARAR
(KARAR	SAYISI:	9769)

İlgili	kararı	incelemek	için	aşağıdaki	bağlantıya	tıklayınız.	

Detay	İçin	Tıklayınız

3-)	3065	SAYILI	KATMA	DEĞER	VERGİSİ	KANUNUNUN	GEÇİCİ	37	NCİ
MADDESİNİN	BİRİNCİ	FIKRASINDA	YER	ALAN	SÜRENİN	31/12/2028
TARİHİNE	KADAR	UZATILMASI	HAKKINDA	KARAR	(KARAR	SAYISI:
9770)

İlgili	kararı	incelemek	için	aşağıdaki	bağlantıya	tıklayınız.	

Detay	İçin	Tıklayınız

4-)	BAĞIMSIZ	DENETİME	TABİ	ŞİRKETLERİN	BELİRLENMESİNE	DAİR
KARARDA	DEĞİŞİKLİK	YAPILMASINA	İLİŞKİN	KARAR	(KARAR	SAYISI:
9774)

İlgili	kararı	incelemek	için	aşağıdaki	bağlantıya	tıklayınız.	

Detay	İçin	Tıklayınız

5-)	DÖVİZ	POZİSYONUNU	ETKİLEYEN	İŞLEMLERİN	TÜRKİYE
CUMHURİYET	MERKEZ	BANKASI	TARAFINDAN	İZLENMESİNE	İLİŞKİN
USUL	VE	ESASLAR	HAKKINDA	YÖNETMELİKTE	DEĞİŞİKLİK
YAPILMASINA	DAİR	YÖNETMELİK	YAYIMLANDI

Döviz	pozisyonunu	etkileyen	işlemlerin	TCMB	tarafından	izlenmesine	ilişkin
yönetmelikte	yapılan	değişiklikle,	bildirim	yükümlülüğü	için	eşik	tutarlar	100
milyon	TL’den	250	milyon	TL’ye,	500	milyon	TL’den	1,5	milyar	TL’ye	çıkarıldı.
Ayrıca,	bildirim	sıklığı	aylıktan	üç	aylığa	düşürüldü.	Değişiklikler	yürürlüğe
girdi.	

Detay	İçin	Tıklayınız

6-)	FİRMALARIN	YURT	DIŞI	KAYNAKLI	DÖVİZLERİNİN	TÜRK	LİRASINA
DÖNÜŞÜMÜNÜN	DESTEKLENMESİ	HAKKINDA	TEBLİĞ	(SAYI:
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2023/5)’DE	DEĞİŞİKLİK	YAPILMASINA	DAİR	TEBLİĞ	(SAYI:	2025/11)
YAYIMLANDI

Firmaların	yurt	dışı	kaynaklı	dövizlerinin	TL’ye	dönüşümünde	verilen	destek
oranı,	31	Temmuz	2025’e	kadar	yüzde	2’den	yüzde	3’e	çıkarıldı.	Değişiklik
yürürlüğe	girdi.	

Detay	İçin	Tıklayınız

7-)	UTTS	UYGULAMASINDA	SÜRE	UZATILDI

UTTS	kapsamında	akaryakıt	istasyonlarının	donanım	kurulum	ve	kayıt
işlemleri	için	süre	2	Haziran	2025’e,	taşıt	sahiplerinin	ise	TTB	taktırma	ve
kullanıma	başlama	süresi	30	Haziran	2025’e	kadar	uzatıldı.	Eksik	işlemler
için	mükelleflere	ek	süre	tanındı.	

Detay	İçin	Tıklayınız

31.12.2024	sonu	bilanço	esasına	tabi	tüm	mükellefler	enflasyon	düzeltmesi
yapmak	zorundadır.

Enflasyon	Düzeltmesi	Excel	Tablo	Talebi	İçin	Tıklayınız
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